



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 003/2009**

No edital 003/2009 – FE/UFG, publicado em 28 de julho de 2009, p. 2, passa a constar a seguinte alteração:

01- Processo n. 230070012972/2009-65, área de Língua Brasileira de Sinais, onde consta no item 8.4, “até o dia 05/08/2009”, leia-se: “12/08/2009”.

02- Processo n. 23070012974/2009-54, área de Psicologia Social, onde consta no item 8.4, “até o dia 05/08/2009”, leia-se: “12/08/2009”.

Goiânia, 12 de agosto de 2009

Prof. Dr. Ged. Guimarães  
Diretor da FE/UFG